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Θέμα: «Αίτημα προς τον Δήμο Άργους Ορεστικού για παραχώρηση ηλεκτρικού ρεύματος 
στο σημείο Βογατσικό x.» 

 

 

 

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 

Με τον παρόν έγγραφο αιτούμαστε την ηλεκτροδότηση του ραδιοβοηθήματος που 
βρίσκεται στο σημείο «Βογατσικό χ.» στην κορυφή του όρους. 

Κατ’ επανάληψή σας έχουμε ζητήσει κάποιο έγγραφο επίσημης φιλοξενίας, για 
συγκεκριμένους λόγους, καθώς όλα τα ραδιοβοηθήματα που υπάρχουν και λειτουργούν 
στα βουνά πρέπει να φέρουν αδειοδότηση από το αρμόδιο υπουργείο. Στον φάκελο που 
καταθέτουμε σαν Ραδιολέχση Καστοριάς για όλα τα ραδιοβοηθήματα που διαχειριζόμαστε 
και αδειοδοτούμε, θα πρέπει να συμπεριλάβουμε οπωσδήποτε και το αντίστοιχο έγγραφο 
παραχώρησης/φιλοξενίας του χώρου όπου στεγάζεται αλλά και ηλεκτροδοτείτε το 
ραδιοβοήθημα προς αδειοδότηση. 

Σε τυχόν έλεγχο που μπορεί να προκύψει από την  Ε.Ε.Τ.Τ υπάρχει κίνδυνος να βρεθούμε 
και οι δυο φορείς εκτεθειμένοι νομικά. 

Επίσης, κατ’ επανάληψή έχουμε ζητήσει με σχετικά έγγραφα από τον δήμο σας, κλειδί για 
τον χώρο όπου στεγάζεται το ραδιοβοήθημα ώστε να έχουμε την άνεση και την ευχέρεια να 
διορθώνουμε τυχόν βλάβες άμεσα χωρίς να παρακωλύομε το έργο των υπάλληλων σας. 
Αυτό μας βοηθάει επίσης στο να διατηρούμε το ραδιοδίκτυο της περιοχής που συντηρούμε 
σε όσο το δυνατόν άριστη λειτουργική κατάσταση και έτοιμο να συμβάλει στις 
τηλεπικοινωνιακές ανάγκες όποτε κριθεί απαραίτητο από τις Υπηρεσίες.  

Σε αυτό το σημείο θα θέλαμε επίσης να σας επισημαίνουμε ότι ο σύλλογος εκτός ότι ανήκει  
στην  Πολιτική Προστασία, τα τελευταία 3 χρόνια έχει άμεση επαφή με την Εθνοφυλακή, 
έτοιμος να προσφέρει τις τηλεπικοινωνιακές ανάγκες σε περίπτωση που χρειαστεί. Αυτή 
την στιγμή πάνω 25 μέλη του συλλόγου ανήκουν στα τάγματα Εθνοφυλακής Καστοριάς και 
Νεστορίου. Για την διασταύρωση των όσων σας αναφέρω παραπάνω σχετικά με την σχέση 



μας σαν Ραδιολέσχη Καστοριάς με την Εθνοφυλακή, μπορούμε να σας επισκεφτούμε 
οποιαδήποτε μέρα και ώρα μας υποδείξετε στο γραφείο σας με τον διοικητή του Τάγματος 
Καστοριάς. 

Η θέση του συλλόγου μας και η εύρυθμη λειτουργία τους ραδιοδικτύου μας όπως 
καταλαβαίνεται, δεν θα πρέπει να βασίζεται σε κάποιον υπάλληλο σας αλλά σε άμεση 
επέμβαση δική μας οποιαδήποτε μέρα και ώρα χρειαστεί. 

Για όλα τα παραπάνω επίσης, σας έχουμε σχετική πρόταση σε περίπτωση που κωλύεστε να 
μας παραχωρήστε κλειδί από τον χώρο σας, κάτι το οποίο είναι απολύτως σεβαστό, 
Υπάρχει η δυνατότητα εξωτερικής εγκατάστασης (κυτίου βαρέως τύπου αδιάρρηκτο), το 
οποίο  μπορούμε να το τοποθετήσουμε στην εξωτερική μεριά του οικίσκου σας, κολλητά. 
Σε αυτήν την περίπτωση θα πρέπει απλώς να μας παραχωρήσετε ρεύμα καθώς και το 
απαραίτητο έγγραφο παραχώρησης για τους νομικούς λόγους αδειοδότησης του 
ραδιοβοηθήματος που σας αναφέρουμε παραπάνω. 

 

Ελπίζουμε σε μια θετική έκβαση του αιτήματός μας. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παραμένουμε στην διάθεσή σας. 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

Ο Πρόεδρος                                                                                                              Ο Γραμματέας 
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